

Referat møde den 11-01-2023

Møde: kl. 19.00 hos Kirsten Lukassen, Raskvej 2

Deltagere:

- Bethina Nielsen (Formand)
- Anders Jørgensen (næstformand)
- Kirsten Lukassen (Kassere)
- Helle Rørdam
- Marco Lauridsen (referent)

Afbud:

-

Agenda:

- Kommende arrangementer
- Flyers
- Flag
- Arbejdsdag
- Evt.

Godkendelse af referat fra d. 06-12-22

- Ingen indsigelser fra tidligere referat, og dermed godkendt
- Evt. se link til tidligere referat

Kommende arrangementer

- General forsamling
 - o BF: Ræk ud til Kim Holm & Henrik N, ift. om de vil forsætte som Revisor
 - o BF: Ræk ud til evt. Kim Holm ift. at være ordstyrer
 - o BF: Promovere at vi gerne vil have suppleanter til Borgerforeningen
 - o Kirsten: Forbereder følgende til General forsamling
 - 5x Kaffe, 2x Kringler, Krus samt budget for året
 - o Vedtægter ønskes genbesøges – Ekstra ordinær general forsamling planlægges i November forud for den std. General forsamling
 - o BF: Uddeling af flyers til SFO
 - o BF: Mødes 18:30 – En halv time forud for General forsamling
- Fastelavn
 - o Afholdes D. 19 Februar, kl. 15:00-16:30.
 - o Helle & Kirsten: Laver flyers, printer og sætter flyers op i byen samt FB
 - o S.U. om deltagelse af Fastelavn; D. 15, da vi gerne vil sikre slikposer til alle børnene
 - o Kirsten: Sikre boller, pølser, saft og kaffe

- Kirsten: Anskaffer trætønde (til over 5 år), plus paptønde (til under 5 år)
- BF: Sørge for præmie til bedste udklædte
- Bethina & Helle: Laver pynt
- Deltagelse: 30,- pr. voksen & 20,- pr. barn
- Årshjul
 - 26. Marts, 2023, Affaldsindsamling – Vedligeholdelsesdag for flag
 - 23. Juni, 2023, Sankte Hans
 - 2. November, 2023, Andespil
 - 3. December, 2023, Juletræsfest for børn
 - 27. Januar, 2024, Nytårs taffel for voksne
 - 30. Januar, 2024, General forsamling
 - 11. Februar, 2024, Fastelavn – AFLYSES grundet vinterferie

Arbejdsdag

- Afholdes D. 14 Maj, 2023 – Kl. 09:00 (?)
 - Kirsten: Kontakt kommune vedr. maling, Gelænder til trappe, og ift. bordplade samt håndvask bag toilet bygningen. Vi ønsker stål bordplade, og anden vask.
 - BF: 2x Bordbænkesæt med overdække er bestilt
 - BF: Bordbænkesæt nede ved åen ønskes flyttet
 - Kirken: Godkender flytning af sti
 - Bethina: Kontakt lejer af jorden, ift. flytning af sti
 - BF: Ønsker buske til afskærmning, efter stien er flyttet

Evt.

- Marco: Kontakt Tørring Folkeblad ift. Annonce til General forsamling(De lavede den forkert)
 - 7580-2288
- Marco: Opdatere Aale Hjortsvangs hjemmeside
- Marco: Kontakt ejer, vedr. opsætning af nye flag
- Marco: Lav tilmeldningsblanket til Flagdagene
- Marco: Lav Medlemskort m. Årshjul
- Bethina: Vandtætte kasser til flagene

Næste Møde

- **01.02.2023** - Mødet afholdes v. Kirsten, Raskvej 2, Kl. 19:00
 - Punkt på møde: Forberedelse til Fastelavn m.v.
-